UČNA PRIPRAVA

OSNOVNA ŠOLA POD GORO

PREDMET: SLOVENŠČINA

RAZRED: 8.b
MENTORICA: ANJA KRIŽNIČ

ŠTUDENTKA: ALEKSANDRA LESKOVAR

UČNA ENOTA:  PRI MENTAVAJCIH, OTROCIH VESOLJA
CILJI

FUNKCIONALNI
· Učenci se znajdejo na zemljevidu.

· Gledajo in prepoznavajo značilnosti eksotičnega.
· Učenci razvijajo sposobnost poslušanja ter razumevanja besedila.

· Učenci samostojno berejo.

· Srečajo se z neumetnostnim besedilom, prepoznajo neumetnostno besedilo.

· Razvijejo zmožnost logičnega mišljenja ter sklepanja.

· Učenci se znajdejo v besedilu, znajo poiskati odgovore in jih zapišejo.

IZOBRAŽEVALNI

· Pridobivajo ter ponovijo temeljne jezikoslovne pojme na ravni njihove rabe.

MEDPREDMETNE POVEZAVE

Zemljepis, učenci poiščejo Indonezijo, Sumatre in otoka Siberuta na zemljevidu.

DIDAKTIČNI PRISTOPI

METODE:


OBLIKA:


SREDSTVA:

- branje


- frontalna


- delovni zvezek

- pogovor


- individualna

- učni list

- delo z besedilom

- v dvojicah


- grafoskop (prosojnica)
- demonstracija





- SSKJ
POTEK UČNE URE
1. DOŽIVLJAJSKO SPOZNAVNA MOTIVACIJA
Najprej jih vprašam, če radi potujejo, kje vse so že bili in kam bi še želeli iti…če bi šli v Indonezijo.
Na karti sveta nekdo izmed učencev pokaže, kje je Indonezija, kje je otok Sumatra in kje je Siberut. Nato pokažem nekaj slik Indonezije, Siberuta, Mentavajcev. Opozorim na eksotičnost(učenec poišče pomen v SSKJ) , živalstvo, rastlinstvo.

2. NAPOVED TEME

Napovem temo – tekst o Mentavajcih, ki živijo na otoku Siberut. Tekst (Mentavajci, otroci vesolja) najdejo na strani 93. 
3. BRANJE BESEDILA

Preberem besedilo, učenci poslušajo in spremljajo branje ob učbeniku.

4. DEJAVNOSTI OB PONOVNEM BRANJU BESEDILA

Učenci tiho preberejo besedilo ter si podčrtajo neznane besede.

5. DEJAVNOSTI PO BRANJU

Najprej razložimo neznane besede.
Nato skupaj ustno rešimo naloge 5, 9, 10, 11 iz delovnega zvezka (Vsak dan slovenščina).

Temu pa sledi samostojno reševanje nalog, in sicer učenci, ki so imeli oceno do 3 rešujejo naloge 6, 7, 8, 12, 15. Ostali, z oceno 4 ali 5, pa naloge 6, 7, 8, 12, 13, 14, 15. Naloge 6, 7, 8 rešujejo v dvojicah.
Skupaj pregledamo naloge in razrešimo nejasnosti.

6. SINTEZA

 Rešijo križanko s temeljnimi pojmi iz besedila. Pregledamo križanko.

Če še ostane kaj časa, ponovim prevzete besede. Vprašam, če so jih opazili v besedilu, nato kakšno poiščemo ter rešimo naloge 16, 17, 18.
Križanka
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1. Ime vodnika na tem potovanju.

2.  Mentavajci živijo v lesenih                             . (Vpiši v imenovalniku množine!)

3. »Sladica«, ki so jo jedli Mentavajci, ki piscu in njegovim prijateljem ni bila preveč všeč.

4.  Kje živijo Mentavajci ?
5.  Njihova glavna jed .
6.  S kakšnim prevoznim sredstvom so se peljali iz Bukittinggija?

7.  V času avtorjevega obiska je bila na vasi tudi                            .
8.  Kakšen obred so si ogledali?

9. /

10.  Kje je otok Siberut?

REŠITEV
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Analiza lastnega nastopa
Datum: 8. 4. 2004

Ura: od 8:00 do 9:45

Razred: 8.b

Mentor: Anja Križnič

Študentka: Aleksandra Leskovar

Učna enota: Pri Mentavajci, otrocih vesolja

Menim, da je bil ta nastop slabši od prvega. Čeprav sem tokrat vključevala vse učence, sem dobila občutek, da ne delajo vsi. Da jih malo več kot polovica razreda dela, ostali pa od njih prepisujejo. Morala bi verjetno biti bolj stroga, ne tako zelo prijazna, pa bi mogoče vsi delali.

Z načrtovano snovjo sem končala malo pred zvonjenjem (5 minut prej), ampak sem imela v rezervi naloge, tako da se je ura lepo iztekla. Rešili smo še eno dodatno nalogo. Vendar sem si kljub neštetim opozorilom, da naj si vedno, povsod zapišemo rešitve , to pozabila pri teh dodatnih nalogah. To me je sprva malo zmedlo, ampak sem se potem zbrala in smo pregledali nalogo in učenci sploh niso opazili, da je bilo kaj narobe.
Mentorica me je opozorila, da je bilo vse skupaj mogoče malo prehitro za učence, morala bi mogoče biti malo bolj počasna in večkrat bi morala ponoviti pravilne odgovore, ker nekateri učenci odgovor zelo tiho preberejo in tako ne slišijo vsi.

Drugače se mi zdi, da sem navezala stik z učenci, vsaj z večino, postavljala sem jim vprašanja in so sodelovali. Zanimivo je, kako so učenci različni, nekateri so zelo pametni in so zelo pripravljeni sodelovati, drugim pa se čisto nič ne ljubi. 

